Debno, dnia 07.03.2024 r.
Nasz znak: 08/zp/2024

Odpowiedz nr 3

Na zapytanie do swz dotyczace postgpowania o zamoéwienie publiczne pn.
»Dostawa materialow opatrunkowych dla Szpitala w D¢bnie”

W dniu 07.03.2024 r. do siedziby Zamawiajacego wptyneto zapytanie dotyczace ww. postepowania
o nastepujacej tresci:

Pak.4 Poz. 2-4: Czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢, Ze wymaga zaoferowania pieluchomajtek,
ktore posiadajg wewnetrzne ostonki skierowane na zewnatrz? Takie rozwigzanie zabezpiecza
przed wyciekami zawartosci pieluchomajtki na zewnatrz.

Odpowiedz Zamawiajacego: Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pak.4 Poz. 2-4: czy pieluchomajtki majg mie¢ dwa wskazniki wilgotnosci informujace personel
o0 potrzebie zmiany pieluchomajtki ?
Odpowiedz Zamawiajacego: Tak. moga miec¢ 2 wskazniki wilgoci.

Pak.4 poz.8: czy podktady chtonne maja zawiera¢ superabsorbent przyspieszajacy pochtanianie
ptynow ?
Odpowiedz Zamawiajacego: Tak. mogg zawierac¢ taki superabsorbent.

Pak.4 poz.9: Czy zamawiajacy dopusci rozmiar 8-14 kg- nastgpita zmiana technologiczna i
pieluszki zmienity swoje oznaczenia, uzytkowo nie réznia sie od rozmiaru 8-18 kg.?
Odpowiedz Zamawiajacego: Tak. zamawiajgcy dopuszcza.

Pak.4 poz.9: czy zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie opakowania a’'44 szt. Z przeliczeniem
ilosci opakowan? Zostanie zaoferowane 6 op. Po 44 szt. | cena podana za op. A’44.

Odpowiedz Zamawiajacego: Tak, zamawiajacy zgadza sie.

Pak.4 poz.10: czy zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie opakowania a’82 szt. Z przeliczeniem
ilosci opakowan? Zostanie zaoferowane 86 opakowan.

Odpowiedz Zamawiajacego: Tak. zamawiajacy zgadza sie.

SWZ: czy zamawiajacy moze potwierdzi¢, ze termin dostawy do 24 godzin dla zamoéwien pilnych
nie dotyczy pak. 4 i 7- asortyment w pakiecie nie ma charakteru ,na ratunek zycia” i nie ma
podstaw wymagac¢ dostawy w ciggu 24h.

Odpowiedz Zamawiajacego: Tak. zamawiajacy potwierdza.
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Otrzymuja:

1. Wykonawca

2 .Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital debno— ,,Dostawa materiajéw opatrunkowych
dla Szpitala w Debnie” S
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